



## Профилактика преступлений - одно из приоритетных направлений деятельности следственного управления



Руководством следственного управления СКР по Курганской области (далее следственное управление) вопросам профилактики преступлений придается такое же важное значение, как и расследованию уголовных дел.

Сотрудники следственного управления принимают активное участие в проведении правовых бесед, лекций и уроков безопасности, выступая перед школьниками и студентами в учебных заведениях. Особое внимание в следственном управлении уделяется профилактике преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Так, 13.04.2018 в МКОУ «Нагорская СОШ» по инициативе Кетовского МСО СУ СК России по Курганской области состоялась профилактическая беседа в формате живого взаимного диалога с учащимися школы, направленная на разъяснение недопущения совершения преступлений и правонарушений, их последствиях. Следователем межрайонного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

следственного отдела совместно с инспектором ПДН рассмотрена тема совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе посредствам социальных сетей. Учащимися получены ответы на вопросы взаимоотношений в семье и школе, взаимоотношениях со сверстниками. В процессе данной беседы у учащихся возникали вопросы по определенным видам преступлений, различиям преступлений от проступков, на которые они получили разъяснения. Кроме того, состоялась беседа с руководящим и преподавательским составом школы, на которой была обсуждена работа совета профилактики школы по данному направлению деятельности. По итогам встречи были запланированы ряд профилактических, воспитательных и культурно-досуговых мероприятий, в том числе совместно с сотрудниками Следственного комитета и МО МВД России «Притобольный», согласован индивидуальный план профилактической работы с отдельными несовершеннолетними, ранее совершившими преступления.



В марте 2018 года руководитель Мишкинского МСО СУ СКР по Курганской области Голянов А.В. принял участие в проведении классного часа в Мишкинском профессионально-педагогическом колледже на тему «Профилактика правонарушений, экстремизма, терроризма. Противодействие преступлениям коррупционной направленности». Руководитель познакомил студентов с понятиями «толерантность», «патриотизм», «экстремизм», а также рассказал о последствиях экстремистской деятельности. Кроме того, без внимания не был оставлен вопрос о проявлениях коррупции, в том числе в сфере образования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



За первый квартал 2018 года старший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Абрамов Р.Е. неоднократно посещал средние общеобразовательные школы №4 и №10 г. Шадринска с лекциями среди учащихся 7-11 классов на тему «Экстремизм и его проявления в молодежной среде. Профилактика экстремизма».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



Кроме того, в апреле 2018 года сотрудники следственного отдела по г. Шадринск следственного управления приняли активное участие в проведении родительских собраний для 4-11 классов, на которых в том числе обсуждались темы "Профилактика экстремизма и его проявления", "Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних".



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1218293>